[image: image1.png]Obr, 2 Centréinf vstiikovac! jednotka systému Mono-Motronic
a) pohled

1 zdstréka vstiikovacho ventilu a snimade teploty nasévaného vzduchu, 2 elektromagnet. vstiikovaci ventil,
3 pitvod paliva, 4 zéstréka potenciometru Skrticl klapky, 5 piivod paliva, 6 regulétor tlaku palive, 7 nastavovad Skiticl
Kiapky s volnob&znym
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Zapalování
19. TESTOVÉ OTÁZKY 07- 09
1. Pojmem motormanagement se označuje:

a) komplexní řízení řízeni motoru se spojenou zapalovací a palivovou částí
b) řízení vozidla více osobami

c) řízení vozidla managementem

2. Základem motormanagementu je:

a) Snímač otáček

b) řídicí jednotka s vysoce výkonným mikropočítačem
c) ředitel společnosti

3. Největší výhodou motormanagementu je:

a) Snímač otáček

b) vysoce výkonný mikropočítač

c) přesné dávkování paliva a nastavení předstihu zážehu
4. Pro přesné dávkování množství paliva je nejdůležitější:
a) konstantní tlak paliva
b) variabilní tlak paliva

c) specifický tlak paliva

5. Třírozměrné datové pole je trvale  uloženo:

a) v paměti SD karty
b) v paměti ROM řídicí jednotky
c) v paměti RAM řídicí jednotky
6. Zjišťování provozních hodnot provádí:

a) Autotronik 4.ročníku
b) Přejímací technik

c) Snímače a čidla

7. Analogově-digitální převodníky převádějí:

a) signály snímačů na digitální data
b) paměti ROM na RAM

c) signály mezi snímači a čidly
8. Hodnoty ležící mimo definovaná vstupní data:

a) řídicí jednotka nezpracuje

b) jsou vypočítány lineární interpolací
c) uloží se do paměti ROM
9. Volnoběžné otáčky se reguluji:

a) Složením emisí ve výfuku

b) Natočeným hlavním vzdušníkem

c) nastavovačem škrticí klapky a změnou úhlu předstihu zážehu

10. Složení směsi se optimalizuje z hlediska emisí
a) ve výfukových plynech pomocí kyslíkové sondy
b) v sacím potrubí váhou vzduchu

c) ve spalovacím prostoru

11. Hlavní řídicí signál určení základní doby vstřiku:

a) Je signál snímače otáček vačky

b) Je signál snímače úhlu natočení škrticí klapky
c) Je signál snímače kyslíkové sondy
12. Hlavní řídicí signál určení základní doby zážehu:
a) Je signál snímače rychlosti vozu

b) Je signál snímače lambda sondy

c) Je signál snímače otáček klikového hřídele

13. Nouzový program (režim) řídící jednotky:

a) Zahrnuje náhradní vstřikovací a zapalovací signály
b) Zapíná se při vybití akumulátoru

c) Spouští se po havárii vozu
14. Adaptivní řízení motoru zahrnuje

a) řízení managementem
b) přizpůsobení možným změněným podmínkám
c) řízení adoptovanými osobami
15. Do paměti závad v řídicí jednotce se ukládají:

a) Nedostatky osvětlení

b) chyby v řízení vozidla

c) příslušné kódy závad

16. Vlastní diagnostika je schopnost pro:

a) přezkušování činnosti akčních členů
b) zapojení připojovacího  adaptéru
c) určení možné závady
17. Části palivového systému:



Správné odpovědi:

1A, 2B, 3C, 4A, 5B, 6C, 7A, 8B, 9C, 10A, 11B, 12 C, 13 A, 14B, 15C, 16A
17

01. přívodní konektor

02. vstřikovač

03. přívod paliva

04. potenciometr škrtící klapky

05. přívod paliva

06. regulátor tlaku

07. nastavovač škrtící klapky
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